

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Кратологія
Освітня програма	«Політологія»
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредитів / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	Людмила Валюх, к. і. н., доцент кафедри політичних наук
CV викладача на сайті кафедри	https://politologia-rdgu.rv.ua/index.php/home-page/personalii?id=253
E-mail викладача	lyudmyla.valyukh@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти цілісної наукової картини такого соціального феномена як влада; ознайомлення здобувачів вищої освіти із закономірностями її виникнення, функціонування та розвитку; надання уявлення про типи і види влади, механізми та технології її здійснення.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. «Влада як соціальне явище»

Тема 1. Кратологія як наука та навчальна дисципліна

Тема 2. Базові, спеціальні та комплексні сфери теорії влади

Тема 3. Сутність влади

Тема 4. Влада класів, еліт, груп, техноструктур. Влада як дифузний вплив

Тема 5. Основні принципи та форми прояву влади

Змістовий модуль 3. «Політична та державна влада»

Тема 6. Політична влада як явище

Тема 7. Основні характеристики політичної влади.

Тема 8. Різні підходи до дослідження політичної влади

Тема 9. Основні концепції та політичної влади

Тема 10. Держава як найважливіша форма організації та функціонування політичної влади. Співвідношення політичної та державної влади.

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК08. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Спеціальні (фахові, предметні):

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефаківців.

Програмні результати навчання:

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

РН08. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.

РН10. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

РН11. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

РН12. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

РН14. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.